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Tisztelt Képviselő-testület! 

Az előző, 2022.08.25-i testületi ülésen előterjesztést tettem az „Ez a Minimum!” programból való 
kilépésre, tekintettel arra, hogy a programot szemmel láthatóan nem hajlandó a városvezetés 
komolyan venni, pláne nem megvalósítani. A legutóbbi ülésen a képviselő-testület úgy határozott, 
hogy nem támogatja a programból való kilépést. Jegyző asszony emlékeztetett bennünket, hogy a 
program végrehajtásának határidejét a testület – korábban – 2022. szeptember 30-ig 
meghosszabbította. Egy még korábbi határozat értelmében pedig a képviselő-testület a Gazdasági és 
Tulajdonosi Bizottság hatáskörébe utalta a program részletszabályainak kidolgozását – utólag 
kijelenthető, hogy nyilvánvalóan azzal a szándékkal, hogy az ügy süllyedjen el bizottsági szinten.  
 
 

 
 



Most itt állunk 2022. szeptember 28-án, kettő nappal a program megvalósításának határideje előtt. A 
mai ülés napirendjén pedig semmilyen formában nem szerepel az „Ez a Minimum!” program, 
különösen nem annak végrehajtása. Teljesen nyilvánvaló, hogy az immár harmadik határidőt is 
elmulasztotta az önkormányzat. Teljesen nyilvánvaló, hogy két napon belül nem fog megtörténni a 
program teljeskörű végrehajtása, hiszen erre semmilyen jel nem utal.  
 
Nem kevésbé felháborító a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság hozzáállása az ügyhöz. Tegnap úgy 
ülésezett immár hetedik (!) alkalommal a korábbi határozat elfogadása óta, hogy megint nem vette 
napirendjére a program részletszabályainak kidolgozását. A Bizottság és annak elnöke magasról tesz a 
képviselő-testület határozatára és nem hajlandó tárgyalni ill. döntést hozni a programról. Ami még 
ennél is felháborítóbb, hogy mindezt úgy teszi, hogy a bizottsági ülés meghívóját sem tölti fel az 
internetre az ülést megelőzően! Szigorúan az „Ez a minimum!” szellemében. A Bizottság ezzel a 
magatartásával súlyosan korlátozza a bizottsági ülések nyilvánosságát, lényegében zárt üléseket tart 
megalakulása óta. Ez elfogadhatatlan és szégyen.  
 
Rossz nyelvek szerint a program végrehajtásának elmaradásának a hátterében az áll, hogy Újpest 
Önkormányzata és a K-Monitor Egyesület egymással megegyezett, hogy az önkormányzat nem hajtja 
végre a programot, a K-Monitor pedig nem kéri számon azt rajta, cserébe kap 500.000 Ft-t. Elég 
meglepőnek találnám, ha ez valóban így lenne, de közérdekű adatigénylésem nyomán – legnagyobb 
meglepetésemre – kiderült, hogy valóban létezik egy félmillió forintos szerződés az önkormányzat és 
az antikorrupciós egyesület között. (Mellékelten) Ez semmiképp sem vet jó fényt erre a történetre, de 
egyáltalán nem ezen szerződés ténye, hanem a program elszabotálásának ténye és a program 
megalkotójának totális közömbössége miatt.  
 
Ezért a mai napon arra teszek ismételten javaslatot, hogy a Képviselő-testület újra erősítse meg 
szándékát az „Ez a Minimum!” átláthatósági és korrupcióellenes program végrehajtását illetően, 
különös tekintettel a program azon pontjára, mely az 50.000 lakosnál nagyobb települések számára 
kötelezőként (és nem opcionálisan választható lehetőségként!) írja elő a testületi ülések online 
közvetítését.  
 
Felhívom egyúttal Jegyző Asszony figyelmét, hogy szerezzen végre érvényt a program végrehajtásának 
– hiszen a jelenlegi állás szerint – még mindig a 2019. november 28-án elfogadott 172/2019 (XI.28) sz. 
határozat van érvényben, melynek értelmében az önkormányzat Képviselő-testülete megszavazta, 
önként vállalta és magára nézve kötelezőnek fogadta el az Átlátszó.hu, a K-Monitor és a Transparency 
International Magyarország civil szervezetek által összeállított „Ez a Minimum!” programot. (A 
programhoz öt képviselőtársunk személy szerint is csatlakozott a fenti szervezeteknél!)  
 
Az – emlékezet felfrissítése érdekében – az akkor elfogadott határozati javaslat így szólt: 
 

 
Határozati javaslat  

 
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 172/2019 (XI.28.) 
határozata az „Ez a Minimum!” program végrehajtásához szükséges korrupció elleni 
intézkedésekről  
 
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:  
 
1. kinyilvánítja az Átlátszó.hu, a K-Monitor és a Transparency International Magyarország 
antikorrupciós civil szervezetek által javasolt „Ez a Minimum!” korrupció elleni és átláthatósági 
program (a továbbiakban: Program) megvalósítása iránti elkötelezettségét.  
 



2. a Program megvalósítása érdekében a képviselő-testület az önkormányzat működését 
elsősorban az alábbi területeken tervezi átláthatóbbá tenni:  
 
a) a képviselő-testület és a képviselő-testület bizottságai üléseinek nyilvánossága;  
b) az önkormányzat kezelésében lévő közérdekű és közérdekből nyilvános adatokkal 
kapcsolatos eljárások, az ilyen adatok megismerhetővé tétele;  
c) az önkormányzati költségvetés végrehajtása és az önkormányzati gazdálkodás;  
d) az önkormányzat által kötött szerződések és az önkormányzat által kiírt közbeszerzések;  
e) az önkormányzati vagyon kezelése;  
f) az önkormányzati tulajdonú vállalatok gazdálkodása. 
 
3. Felhívja a polgármestert, hogy tekintse át az önkormányzat és a részben vagy egészben 
önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok adatnyilvánossággal kapcsolatos gyakorlatát, 
különös tekintettel a honlapjukon közzétett adatok körére és a közzétételi eljárás 
szabályozottságára.  
 
felelős: polgármester  
határidő: 2020. március 31.  
 
4. Felhívja a polgármestert arra, hogy tegyen előterjesztést a Program végrehajtásához 
szükséges jogszabályok megalkotására. 
 
felelős: polgármester  
határidő: 2020. március 31.  
 
5. Felhívja a polgármestert arra, hogy tegyen előterjesztést a Program végrehajtásához a 4. 
pontban foglaltakon túl szükséges, a képviselő-testület hatáskörébe tartozó további 
intézkedések megtételére.  
 
felelős: polgármester  
határidő: 2020. március 31.  

 
6. Felhívja a polgármestert arra, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata 
2020. évi költségvetésében gondoskodjék a Program végrehajtásához szükséges intézkedések 
költségvetési fedezetéről.  
 
felelős: polgármester  
határidő: 2020. évi költségvetés tervezetének az előterjesztésekor 
 

 
Mai javaslatom a programmal kapcsolatban tehát a következő:  
 

 

 

 

 

 

 



Határozati javaslat (1) 

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

megerősíti csatlakozási szándékát és elköteleződését az Átlátszó.hu, a K-Monitor és a Transparency 

International Magyarország antikorrupciós civil szervezetek által javasolt „Ez a Minimum!” korrupció 

elleni és átláthatósági programhoz és megkezdi a programhoz kapcsolódó, 2019. november 28-án a 

172/2019 (XI.28) sz. határozattal elfogadott önként tett összes vállalásának a végrehajtását.  

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a program végrehajtásának állásáról 2022. 

októberétől kezdődően negyedévente, minden harmadik rendes képviselő-testületi ülésen 

tájékoztassa a Képviselő-testületet.  

Felelős:  polgármester 

Határidő:  2022. október 31.   

 

Határozati javaslat (2) 

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

összhangban az „Ez a Minimum!” programmal kapcsolatban korábban tett önkéntes vállalásaival 

2022. októberétől kezdődően biztosítja a Képviselő-testület üléseinek online közvetítését az 

önkormányzat birtokában álló internetes felületeken, az ujpest.hu honlapon és az Újpesti Sajtó Kft. 

által üzemeltetett közösségi média felületeken.    

Felelős:  polgármester 

Határidő:  2022. október 28. (a soron következő testületi ülés)  

 

Budapest, 2022. szeptember 28.   

 

Szabó Balázs 
önkormányzati képviselő 

 

 


